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1. Plaats de volgende werkwoorden in de juiste kolom: /3
aperit — statuit — reperit — addit - fugit - adspicit
3% vervoeging 4% vervoeging 5% vervoeging
2. Onderstreep de woorden met een bindklinker —i-: facit — pervenit - credit /0.5
3. Er zijn drie uitzonderingen in de 3% en de 5% vervoeging wat betreft de imperatief enkelvoud:
e /1.5
4. Bepaal naamval, geslacht en getal. Vertaal. /6
Q. CIVIDUS s e
b. cupiditate s
C. MUILEUAINES oo riririinneee tivvessssssss s errrs s e aernnns
d. Matri s i ————
€. JUVENIS s ieseeeeses e
5. Vertaal. /4
a.clariregis =
b. istarum legum
(oR=To ] ro] 1l 1 4 1=T= =P

d.illijuveni




6. Splits in bestanddelen en vertaal.

a. comprehenditis i
b.spicite s
C. CUPIMUS s r s
d. prodis

e.facere

/5



